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Ata da 15ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2025 da Câmara 
Municipal de Bom Jesus-PB 

 
Ata da 15ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2025 da Câmara 
Municipal de Bom Jesus, Estado da Paraíba, na sua 15 ª Legislatura e no seu 2º 
período de 2025. As 18 horas, e aos 26 dias do mês de Agosto “Casa José 
Gonçalves Moreira”, no Sítio Cacaré, Zona Rural neste município de Bom Jesus, 
Estado da Paraíba, realizou-se a presente sessão sob a presidência do vereador 
Tito Líbio Dias,  como 1º secretário o vereador Edson Darley de Souza 
Nascimento. Respectivamente conforme a lista de presença, compareceram os 
seguintes Vereadores: Tito Líbio Dias, Edson Darley de Souza Nascimento, Maria 
das Graças Lopes de Sousa, Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho,  Larissa 
Gonçalves Ricarte, Fábio Abel Mangueira e Ana Karla Silva Gonçalves Dias de 
Souza. Deixando de comparecer os vereadores: Evandro dos Santos Souza e 
Tomaz Duarte Neto. Havendo número legal de vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberto os trabalhos da sessão sob a proteção de Deus e em nome da 
democracia. Logo em seguida o Presidente autorizou o 1º Secretário a fazer a 
leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida ao plenário 
para discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores presentes. Logo em seguida o Senhor Presidente autorizou o 1º 
Secretário a fazer a leitura do material de expediente que consta: Projeto de Lei 
33/2025 - de autoria do Poder Executivo, onde “Regulamenta, no âmbito do 
município de Bom Jesus-PB, o incentivo do componente de qualidade 
estabelecido pela portaria GM/MS nº 3.493/2024 destinado às equipes da 
estratégia de saúde da família (ESF/ACS), estratégia de saúde bucal (ESB) e 
equipe multiprofissional (EMULTI) da atenção primária à saúde, e dá outras 
providências”. Requerimento para o Executivo: 25/2025 - de autoria do 
vereador Tito Libio Dias, onde “Requere a gestão muncipal a realização do 
calçamento em trecho do Sítio Serragem, especificamente na estrada que se 
inicia na ponte do canal até à casa de dona Marizete, e do mesmo ponto até o 
topo da ladeira que passa ao lado da Chácara de Vô Chagas, com a divisa de 
Santa Helena, visando melhoria de mobilidade, acessibilidade e segurança para 
os moradores da região. Requerimento para o Executivo: 26/2025 - de autoria 
do vereador Tito Libio Dias, onde “Requere a gestão muncipal a realização de 
calçamento em trecho do Sítio Cacaré, especificamente na estrada que se inicia 
na ponte do canal, passando em frente a Escola Júlio Dias até à casa de Dona 
Hortência, retornando ao canal pela estrada que passa em frente a casa do 
Senhor Benone, visando melhoria de mobilidade, acessibilidade e segurança para 
os moradores da região. Requerimento para o Executivo: 27/2025 - de autoria 
do vereador Tito Libio Dias, onde “Requere a gestão muncipal  a construção de 
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uma nova ponte sob o canal, com estrutura mais ampla e maior capacidade, 
ligando a comunidade à estrada vicinal do Sítio Serragem, nas proximidades da 
casa de Dona Iranilda, com o objetivo de melhorar a mobilidade, a acessibilidade 
e a segurança dos moradores da região. Requerimento para o Executivo: 
28/2025 - de autoria do vereador Tito Libio Dias, onde “Requere a gestão 
muncipal solicitando a construção de uma nova ponte sob o canal, com estrutura 
mais ampla e maior capacidade, ligando a comunidade à estrada vicinal do Sítio 
Cacaré, nas proximidades da casa do Senhor Benone, com o objetivo de melhorar 
a mobilidade, a acessibilidade e a segurança dos moradores da região. 
Requerimento para o Executivo: 29/2025 de autoria do vereador Givaldo 
Gonçalves da Silva Sobrinho, onde “Requere a gestão municipal solicitando que 
seja realizada a construção de uma estátua de Nossa Senhora Aparecida na serra 
localizada entre as comunidades de Umari e Timbaúba, zona rural deste Município 
De Bom Jesus/Pb. Requerimento para o Executivo: 30/2025 - de autoria do 
vereador Givaldo Gonçalves da Silva Sobrinho, onde “Requere a gestão 
municipal solicitando a construção de uma praça academia no Sítio Cacaré, zona 
rural deste município.” Em seguida o presidente facultou a palavra a vereadora 
Ana Karla Silva Gonçalves Dias de Souza, a vereadora Larissa Gonçalves Ricarte, 
ao vereador Fábio Abel Mangueira, ao vereador Givaldo Gonçalves da Silva 
Sobrinho, onde seus discursos estão gravados nos anais desta casa. Em seguida 
o presidente passou os trabalhos ao 1º Secretário para fazer uso da palavra, onde 
seu discurso esta gravado nos anais desta casa. Logo em seguida o 1º Secretário 
retornou os trabalhos ao presidente, que passou a ordem do dia que consta 
Projeto de Lei 33/2025, Requerimento para o Executivo: 26/2025, 
Requerimento para o Executivo: 27/2025, Requerimento para o Executivo: 
28/2025, Requerimento para o Executivo: 29/2025, Requerimento para o 
Executivo: 30/2025, onde as matérias foram aprovadas por unanimidade pelos 
vereadores presentes. Em seguida e nada mais havendo a tratar no momento o 
Senhor presidente declarou encerrados os trabalhos da Sessão. E para constar 
eu, Edson Darley de Souza Nascimento, 1° Secretário lavrei a presente ata que 
depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus em 26 de Agosto de 2025. 
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